

**Styrelsemöte, 5 december 2021, Teams****Närvarande**

Lars Martinsson, Lena Norrman, Marcus Remmerfors, Karin Åmossa, Robin Magnusson, Richard Tegnér, Astrid Landgren Patterson

Adjungerad

Dag Johansson

1. Mötets öppnande

- Lars öppnade mötet.

2. Ekonomi**- Intäktstrategi**

Presentation av Lenas sammanställning efter arbetet på Rindö med efterföljande diskussion. Positiv respons från styrelsen som konstaterar att det arbete som genomförts under året nu ger oss bättre förutsättningar att kunna jobba aktivt med frågan.

- Nuläge

Information om att förbundet har tilldelats 63 000 kr i kompensationsstöd från RF. Även sex föreningar har fått mindre summor i kompensationsstöd.

Repetition av det ekonomiska nuläget med fokus på budget 2022

Redogörelsen kring den fortsatta osäkerhet som råder kring bidragen från RF. Vissa besked har kommunicerats medan andra dröjer. I underlaget inför mötet har ett indikativt utfall använts.

- Budget 2022

Presentation av budgetramarna för 2022 med efterföljande diskussion och frågor.

Styrelsen anser att resurser i storleksordningen 200 000 kr behöver tillskjutas uppstartsarbetet med intäktstrategin för att möjliggöra ett tydligt steg framåt inom området. Samt att 150 000 kr behöver bantas genom vissa neddragningar i de tre mest kostnadstunga grenarna (Slätvatten, Kanotslalom och Kanotpolo).

Utifrån förda diskussioner med dessa två större förändringar anser styrelsen att budgeten för 2022 kan antas. Den osäkerhet som råder kring vissa bidragsdelar kommer att klarna under december och januari. Styrelsen känner sig dock trygga med nivån på budget för 2022 utifrån nuvarande underlag och att den rådande osäkerheten är inom rimliga gränser.

3. Beslut

- Beslut att anta budget 2022 utifrån förda diskussioner och medskick.
- Beslut att uppdra GS att kommunicera beslutad budget för respektive verksamhet.

4. Nästa möte

- Mån 20 december, kl.18.50-21.00.

5. Mötet avslutas

- Lars avslutade mötet